



ઉનાળાના ચાર માસ દરમિયાન દૂધાળાના દિવસો ગાળવા માટે રાજસ્થાન અને કચ્છ સહિતના વિસ્તારો માંથી મોટા પાયે માલધારીઓ બનાસકાંઠા, પાટણ જિલ્લામાં આવી દૂધાળાના દિવસો ગુજારે છે. અને વરસાદ થતાં જ તેઓ પોતાના માદરે વતન પર ફરે છે. આ વખતે પણ માલધારીઓ પોતાના દેશમાં વરસાદ થતાં જ માદરે વતન રવાના થયા છે.

સાબર ડેરી બહાર થયેલા પથ્થરમારામાં ૮ સહિત ૧૦૦૦ના ટોળા સામે ફરિયાદ

હિંમતનગર, તા. ૨૮ સાબરકાંઠા જિલ્લાના મુખ્ય મથક હિંમતનગર શહેરની નજીક આવેલી સાબરકાંઠાની સંસ્થા એવી સાબર ડેરીમાં ગુરુવારે વાર્ષિક સાધારણ સભા દરમિયાન થયેલ તોફાનમાં તોડફોડ અને પથ્થરમારાના બનાવવાના સંદર્ભમાં નવ સહિત એક હજારના ટોળા સામે હિંમતનગર ટાઉન પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધી છે. સાબર ડેરીના દરવાજા પાસે મહિલાઓ સહિતના ટોળાએ સાબર ડેરીના ડીરેક્ટર અને ચેરમેન સામે પોતાની માંગણીઓને લઈને શક્તિ પ્રદર્શન કરી સાધારણ સભા ખોરવવાનો પ્રયાસ માટે પ્રયાસો કર્યા હતા. જેને પગલે સાબર ડેરીની બહાર ઉભો કરાયેલ મંડપને તોડી નાંખીને આગ લગાડી દેવાઈ હતી. ત્યારબાદ તોફાની ટોળાએ સાબર ડેરીની અંદર પાર્કિંગ કરાયેલી કમ્પાયીઓની ૧૫ જેટલી કારોના કાચ તોડી નાખી નુકસાન કર્યું હતું અને બહાર સરકારી વાહનોને પણ નુકસાન કર્યું હતું. મહિલાઓ સહિતના તોફાની ટોળાએ સાબર ડેરીમાં પ્રવેશવાનો દારૂ તોડવા પ્રયત્ન કરતા પોલીસે ડહાબો લાદીયાજ કર્યાં હતાં અને ટોળાને વિખેરવા માટે ડીરરેસના બે સેલ પણ છોડવામાં આવ્યા હતા. જેને લઈને તોફાની ટોળાએ પોલીસ સામે પથ્થરમારો કર્યો હતો.

પાકિસ્તાનના ઠગનો ધનસુરાના યુવાનને લોટરીની લાલચમાં ફસાવી ઠગવાનો નિષ્ફળ પ્રયાસ

ધનસુરા, તા. ૨૮ ધનસુરાના શક્તિનગર ખાતે રહેતા રતીભાઈ રમણભાઈ થોરી પોતાના પરિવાર સાથે રહે છે. જેમનો મોબાઈલ પર થોડા સમય પહેલા પાકિસ્તાનના એક ઠગે તેના મોબાઈલ નંબર ૦૦૮૨૩૩૪૬૧૬૨૨૮૫ પરથી ફોન કરી જણાવ્યું હતું કે વોડાફોન કંપનીની સ્કીમમાં તમારે રૂ. ૨૫ લાખની લોટરી લાગી છે. લોટરી નં. ૦૦૫૫૬૧૦૨ નં. ૭૫ ટોકન નં. ૦૦૦૦૧૬ એક નંબર ૦૦૦૬૨૪૨૩૫૦૦૦૦ આ એક તમારો ૨૫ લાખનો તૈયાર છે. પણ આ એકની રકમ મેળવવા પહેલા તમારે ૧૬,૨૦૦ ઉપરોક્ત ખાતામાં જમા કરવા પડશે. તેમ જણાવતા આ યુવાન હરખેલો બની ૧૬,૨૦૦ રૂપિયા ભેગા કરવા મિત્રોને તમામ વાતની જાણ કરી હતી. ત્યારે એક જાગૃત નાગરિકને જાણ થતા તેને ઠગવાની આ ચાલ છે તેમ જણાવ્યું હતું અને મોબાઈલ નંબર ઉપર ફોન કરી પુછપરછ કરતા સામેથી જણાવેલ કે તેમને વચ્ચે ન પડો તમારે શું લેવાદેવા કહી બેંકમાં ગાળો બોલતા ઠગે ફોન કાપી નાંખતા શંકા ગઈ હતી અને વોડાફોન કંપનીની ઓફિસે તપાસ કરતા કર્મચારીએ જણાવેલ કે આવા ભોગસ વિદેશી ફોન કોલ દ્વારા લલચામણી જાહેરાતો કરવામાં આવે છે તે ખોટી છે. ધનસુરા તાલુકામાં આવેલ લલચામણી જાહેરાતના વિદેશમાંથી ભોગસ ફોનમાં કેટલાય યુવાનો ફસાયા હોવાનો જાણવા મળ્યું છે. ભારતની મોબાઈલ કંપનીઓએ આ અંગે જાહેરાત આપી લાલચમાં નિર્દોશ યુવાનો ન ફસાય તે માટે જાહેર ખબર આપવાની જરૂર છે.

મહેસાણામાં પ્રકૃતિ પ્રેમી દ્વારા પ્રકૃતિ મંડળની રચના કરાઈ

મહેસાણા, તા. ૨૮ અહાર લોટીયા, દિલીપ પ્રજ્ઞપતિ અને વિનોદ અધિયોલ વગેરેએ મહેસાણા ખાતે પત્રકાર પરિષદને સંબોધતા જણાવ્યું હતું કે જિલ્લામાં પ્રકૃતિ મંડળ દ્વારા ચક્રવીના પુનર્વસન માટે અત્યાર સુધીમાં દસ હજારથી વધુ ચક્રવીના માળાઓનું વિનામૂલ્યે વિતરણ કરવામાં આવ્યું છે. પશુ પંખીઓ પાછી પી શકે તે માટે પ્રકૃતિ ચક્રવીઓ માટે માળા બનાવીને વિનામૂલ્યે વિતરણ કરવાનું તેમજ વૃક્ષારોપણને લગતું ભવિષ્ય કાર્ય શરૂ કરેલ છે. પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર પ્રકૃતિ મંડળ મહેસાણાના સેવાભાવી કાર્યકરો વિજય પટેલ, લાલજી ડીયા, અહાર લોટીયા, દિલીપ પ્રજ્ઞપતિ અને વિનોદ અધિયોલ વગેરેએ મહેસાણા ખાતે પત્રકાર પરિષદને સંબોધતા જણાવ્યું હતું કે જિલ્લામાં પ્રકૃતિ મંડળ દ્વારા ચક્રવીના પુનર્વસન માટે અત્યાર સુધીમાં દસ હજારથી વધુ ચક્રવીના માળાઓનું વિનામૂલ્યે વિતરણ કરવામાં આવ્યું છે. પશુ પંખીઓ પાછી પી શકે તે માટે પ્રકૃતિ ચક્રવીઓ માટે માળા બનાવીને વિનામૂલ્યે વિતરણ કરવાનું તેમજ વૃક્ષારોપણને લગતું ભવિષ્ય કાર્ય શરૂ કરેલ છે. પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર પ્રકૃતિ મંડળ મહેસાણાના સેવાભાવી કાર્યકરો વિજય પટેલ, લાલજી ડીયા,

ડીસાના ભોયણ પાસેથી યુએસ બનાવટની પિસ્ટલ અને જીવતા ચાર કારતૂસ સાથે એક ઝડપાયો

ડીસા, તા. ૨૮ ડીસા તાલુકા પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર આર એમ ભાદોરિયાને ખાનગી રાઇ બાતમી મળી હતી કે એક ઈસમ ડીસા તાલુકાના ભોયણ ગામે વિદેશી બનાવટની પિસ્ટલ લઈ વેચાણ અર્થે આવી રહ્યો છે. જેના આધારે પોલીસે પંચો રૂબરૂ ભાતમીવાળી જગ્યાએ વોચ ગોઠવી હતી અને ત્યારબાદ ઈસમ ત્યાંથી પસાર થતાં તેને કોર્ડન કરી ઝડપી લીધો હતો. પોલીસ તપાસમાં ઝડપાયેલો આ ઈસમ કાળુભાઈ શંકરલાલ ઠાકોર (ઉંવ ૪૦, રહે. નાની આખોલ, તા. ડીસા) હોવાનું બહાર આવ્યું હતું. આ ધાતક હથિયારો અંગે તેની પાસે કોર્ટ પરવાનો ના હોઈ પોલીસે તેના વિરુદ્ધ ગુનો દાખલ કર્યો હતો અને પિસ્ટલ તથા કારતૂસ કબજે લીધા હતા. ઉલ્લેખનીય છે કે આ ઈસમ અગાઉ પાસ અર્મ્સ એક્ટના ગુનાસર પોલીસના હાથે ઝડપાયેલો છે અને તેના વિરુદ્ધ અનેક ગુના નોંધાયા છે.

મહેસાણા ખાતે એરફોર્સ ભરતી મેળો યોજાશે

મહેસાણા, તા. ૨૮ મહેસાણા જિલ્લા પોલીસ હેડક્વાર્ટર્સ ખાતે ૧૪ જુલાઈ ૨૦૧૩ના રોજ શુભ એકસ ટેકનીકલ ભરતી યોજનાર છે. ૧૪ જુલાઈ ૨૦૧૩ના રોજ લેખીત પરીક્ષામાં ઉમેદવારોએ સવારે ૭ કલાકથી ૧૦ વાગ્યા સુધીમાં પોલીસ હેડક્વાર્ટર્સ ખાતે આવવાનું રહેશે. આ ભરતી મેળા માટે ઉમેદવાર ૧ મે ૧૯૯૩ થી ૩ નવેમ્બર ૧૯૯૬ની વચ્ચે જન્મેલ હોવો જોઈએ. આ ભરતી માટે ધોરણ-૧૦+૨ની પેટર્ન મુજબ ગણિત, રસાયણશાસ્ત્ર અને અંગ્રેજી વિષયમાં ઓછામાં ઓછા ૫૦ ટકા હોવા જરૂરી છે. અથવા ત્રણ વર્ષના ડિપ્લોમાં કોર્સમાં મીકેનિકલ, ઈલેક્ટ્રીનિક્સ, ઓટોમોબાઈલ, કોમ્પ્યુટર સાયન્સ, ઈન્સ્ટ્રુમેન્ટ ટેકનોલોજી, ઈન્ફોર્મેશન ટેકનોલોજી વિષય ગુજરાત સરકાર હસ્તક પોલીટેકનીકમાં ૫૦ ટકા સાથે ડિપ્લોમાં પાસ કરેલ હોવો જોઈએ. ઉમેદવાર અપરિણત હોવો જોઈએ. ઉમેદવારની ઉંચાઈ ૧૫૨.૫ સેમી હોવી જરૂરી છે. પ્રવેશ પરીક્ષામાં અંગ્રેજી, ગણિત અને રસાયણશાસ્ત્રના વિષયમાં લેવાશે. આ અંગેનો અભ્યાસક્રમ www.indianir-force.nic.in પરથી મળી રહેશે. ઉમેદવારનું શારીરીક પરીક્ષણ ૧.૬ કિમીની દીડ ટ મિનિટમાં પૂર્ણ કરવાની રહેશે. ૭ મિનિટ અને ૩૦ સેકન્ડમાં ૬૦૦ પુરુષોને વધારાના માર્ક્સ આપવામાં આવશે. શારીરીક પરીક્ષણ સમયે ઉમેદવારે સ્પોર્ટ્સ શુઝ તેમજ ડહાબો ખોરાક લઈને આવવાનું રહેશે. આ એરફોર્સ ભરતી મેળામાં ભરૂચ, દાહોદ, ડાંગ, ઓખા અને દારકા-મહેસાણા, નર્મદા, પોરબંદર, તાપી, વલસાડ, ડિસ્ટ્રીક્ટ ઓફ ગુજરાત સ્ટેટ એન્ડ દમણ અને દીવ



(તસવીર : કાન્તીલાલ લોધા, ડીસા)

ડીસા ખાતે સાઈબાબા મંદિર ખાતે રાખેલ મોસાળમાં ભગવાન જગન્નાથ અને સાઈબાબાની પરંપરા મુજબ ડીસા ખાતે ચાલતી સેવાભાવી સંસ્થા સહયોગ સેવા ટ્રસ્ટ ડીસા વતી તા. ૨૭-૬-૨૦૧૩ના ગુરુવારે સાંજે ૮:૦૦ કલાકે મંદિર પરીસરમાં રંગોળી પુરી દીવા પ્રગટાવી ૧૦૮ દિવાની મહા આરતીનું આયોજન સહયોગ સેવા ટ્રસ્ટના પ્રમુખ પ્રહલાદભાઈ ઠક્કર દ્વારા આયોજન કરવામાં આવેલ. આ પ્રસંગે મોટી સમાજના આનંદ ગરબા મંડળીની બહેનો દ્વારા મોઢેશ્વરી માની પ્રતિમા સાથે ગીતાબેન મોદી, વર્ષાબેન દ્વારા મોટી સંખ્યામાં બહેનો હાજર રહી ગરબા કરેલ જેમાં શ્રી સુભાષ સેવા ટ્રસ્ટ ડીસા સંચાલિત શ્રી સુભાષ પંચ બોઝ સેવા સમિતિ ડીસાના જયોત્સનાબેન પટેલ અને અર્ચનાબેન દરજીએ સહયોગ આપેલ. આ કાર્યક્રમમાં નગર અગ્રણીઓમાં મહેસાભાઈ દવે, હાથીભાઈ વાઘેલા, લલીતભાઈ દોશી, ડા.દિનેશભાઈ પટેલ, લીચ્છુભાઈ અગ્રવાલ, બસુભાઈ સાળી, સાઈબાબા ટ્રસ્ટ વતી સતીપભાઈ પંચાલ, અશ્વિનભાઈ પરમાર, દિનેશભાઈ ટાંક (કાકા), તેમજ અન્ય ટ્રસ્ટ ગણ હાજર રહેલ. શ્રી સુભાષ પંચ બોઝ સેવા સમિતિ તરફથી નિલેખભાઈ પરમાર, દશરથભાઈ રાજગોર, મુકેશભાઈ પંડયા, દિપકભાઈ ભીમાણી, કૈટીલચ્છુભાઈ પુરોહીત, હેમલભાઈ ઠાકોર, કેવળભાઈ જોષી, મુનુદ્રભાઈ દવે, ભરતભાઈ મખમીજી, હિતેશભાઈ રાજપૂત, જયેશભાઈ શેઠ, ચેતનભાઈ પંડયા, નારીભાઈ રંગાણી, જયુભાઈ દેવીપૂજક તેમજ ડીસાના પત્રકાર મિત્રોએ હાજર રહી આ પ્રસંગને સફળ બનાવ્યો હતો.

ઉત્તર ગુજરાતના બજાર ભાવો

Table with multiple columns listing market rates for various commodities like wheat, oil, and pulses in different regions of Gujarat.

Advertisement for AGL Radhe Tiles World featuring various tile products and contact information for their Gujarat branch.

Advertisement for Modern Motors featuring a list of car models, prices, and contact details for their dealership.